

光大控股慈善基金義工隊探訪特殊幼兒中心

2013年1月25日，15位光大控股員工組成的光大控股慈善基金義工團隊，前往位於新界沙田的協康會秦石中心，探訪在該中心接受專業訓練和治療的特殊兒童，包括自閉症、亞氏保加症、讀寫障礙、專注力不足、過動症等特殊兒童。

這次活動是希望透過義工探訪，為有特殊需要的學童提供更多的社會交往機會，使學童有機會學習與人相處的態度和禮儀，並讓義工們從活動中認識特殊需要兒童，促進社會共融。

為更好地準備此次活動，光大控股在前期邀請了協康會的導師為義工進行了簡介會和專門的義工培訓，指導義工與這些兒童的相處和溝通技巧。活動當日，義工隊在首席風險官曾瑞昌先生的帶領下，與15位二至六歲有特殊需要的兒童進行了集體唱遊、電腦互動學習遊戲、社交語言訓練等活動，並一起享用茶點。此外，光大控股慈善基金亦捐贈了兩部iPad平板電腦予該中心，以協助兒童更有效地透過電腦教育軟件學習。

活動過後，義工們均表示非常享受這次與特殊兒童相處的歡樂時光，離別時大家都依依不捨。此次活動不但讓特殊兒童學習與人溝通和交往的技巧，更使他們感受到社會的關愛。義工們亦藉此對特殊兒童有更深刻的認識，其中不少義工更希望日後再有機會到中心探訪這些小朋友。

光大控股慈善基金自2008年成立至今一直投入資源回饋社會。除了透過慈善捐款及贊助支持社會公益事務外，更鼓勵員工身體力行，透過義工服務貢獻社會，幫助弱勢社群。詳情請參閱公司網站之「企業社會責任」。

協康會簡介

協康會於1963年成立，為一間非牟利的社會服務機構，為由初生至初中階段在學習和發展上有困難包括自閉症、亞氏保加症、讀寫障礙、專注力不足過動症等兒童提供專業的訓練及治療。協康會現有逾30個服務單位，包括14所特殊幼兒中心、12所早期教育及訓練中心、5所家長資源中心、康苗幼兒園和「青蔥計劃」。每年為超過6000個家庭提供服務。

